

凤鸣翔百鸟 湿地绽文化

中国第一届鸟文化节在北海经济开发区开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 张丹 李前军 张婧 雨通讯员 王树成 张秀华 报道)9月25日,中国第一届鸟文化节在北海凤鸣鸟类湿地公园开幕。全国政协原副秘书长张道诚,总装备部司令部原高级经济师张兴国,滨州军分区司令员王长虹,滨州市委常委、统战部副部长李家良,秘鲁共和国驻华大使馆三等秘书伊格纳西奥·巴尔加,联合国·全球城市发展组织首席战略官孙德禄等出席开幕式。

据悉,本届文化节由山东北海凤鸣鸟类湿地公园有限公司主办,活动为期2天,期间将举办公益环保爱鸟护鸟宣誓及签名、广场鸽放飞、文艺晚会、鸟文化标本展和嘉宾游园等一系列精彩活动。

开幕式上,山东北海凤鸣鸟类湿地公园有限公司董事长王增年介绍了凤鸣鸟类湿地公园的现状和发展情况,呼吁社会增强爱鸟护鸟意识,促进人与自然和谐发展,打造北海生态港城。

北海凤鸣鸟类湿地公园占地面积1300亩,依偎在北海万亩生态林场怀抱之中,从空中俯瞰,犹如镶嵌在林场的璀璨明珠。公园是目前全国最大的鸟类主题公园,也是北海新城内一园、一带、一路城市景观轴线的重要组成部分。

公园现有天鹅、巨嘴鸟、丹顶鹤、冠鹤以及东南亚、欧洲进口的各种鸚鵡等近百种国内外珍稀鸟类。“园内目前饲养鸟类达到43个品种近2000只鸟,包括一类保护鸟、二类保护鸟以及国外进口的鸟类。”鸟类专家王增年介绍说。园区内规划了孔雀岛、鸵鸟岛、梅花鹿园、天鹅湖、鹤岛、广场鸽区等散养鸟区和人鸟互动区,鸟语花香、景色秀美,兼具了鸟类及湿地两大主题。此外,观鸟塔、水车排云、明珠塔、荷风亭、芦雪湖等景点的建设,让游客在公园不仅能够亲近鸟儿、畅游湿地,同时能够回归自然,与各类动物互动。

目前,园内正在建设国内最大的鸟馆建筑群,其中鸚鵡馆一座、鸟禽馆一座,另建有国内规模最大、品种最全的鸟类标本馆,以及以开展鸟类学术研究、鸟类及生态保护、科普教育宣传为主题的大型会展中心,总建筑面积达到21000平方米。同时,公园将进一步完善设施,打造集科普、生态、度假于一体的一站式鸟类主题公园。此外,公园还将持续建设全国青少年成长教育基地和青少年国防教育基地。26日上午将举行全国青少年国防教育基地的奠基仪式。

北海凤鸣鸟类湿地公园提倡人与自然和谐发展,鸟类文化节的开幕不仅是一场文化盛会,同时也标志着北海凤鸣鸟类湿地公园的发展模式已逐步成熟,不仅能给游客普及鸟类知识、增强爱鸟意识,还对提升北海经济开发区城市品位,打造生态北海、宜居之城具有重大意义。在为北海经济开发区增加一道亮丽的风景线的同时,将成为全市乃至全省的生态旅游文化名片。



9月25日,中国第一届鸟文化节在北海凤鸣鸟类湿地公园开幕。



北海凤鸣鸟类湿地公园是目前全国最大的鸟类主题公园。



在鸟类文化节上,游客了解更多的鸟类知识。



外国友人参观鸟类主题公园。



成群的鸟儿在北海上空翱翔,呈现出人与自然和谐共存的美好景象。

北海凤鸣鸟类湿地公园饲养鸟类达到43个品种。

北海建成国内规模最大、品种最全的鸟类标本馆。